



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120
 த. பெ.இ }
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-
 தொலைநகல }
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973
 தொலைபேசி }
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk
 மின்னஞ்சல் }
 E-mail }

මගේ අංකය } 1633/ 2024
 எனது இலக்கம் }
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024
 உமது இலக்கம் }
 Your No }

දිනය } 25/10 /2024
 திக }
 Date } පැය 0555

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. නිවෙස් බිඳ මුදල් හා දේපල සොරකම් කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ජාඥාල පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.24 වන දින දහවල් කාලයේදී ජාඥාල පොලිස් වසමේ මාකවිට ප්‍රදේශයේදී ජාඥාල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වරෙන්තු නිකුත් වී සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුට වැලිසර, මීගමුව, මැදවව්විය හා කහටගස්දිගිලිය ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණ මගින් වරෙන්තු 12 ක් නිකුත් කර තිබේ ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන ගෝනෑව, පණ්ඩුකාපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී සැකකරු විසින් ජාඥාල, මීගමුව, පුත්තලම, අනුරාධපුර, තවරක්කුලම හා කල්ලංචිය පොලිස් වසම්වල ත්‍රිරෝද රථ හා යතුරු පැදි සොරකම්, නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම්, කොල්ලකෑම් හා තියුණු ආයුධයකින් පහරදී බරපතල තුවාල සිදු කිරීම් කිහිපයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරු බවට අනාවරණය වී ඇත. ජාඥාල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ අලුත්බෝධි රාජ මාවත ප්‍රදේශයේදී කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 530 මිලි ග්‍රෑම් 50 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මාලිගාවත්ත පොලිස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන ගීන්තොට, ගාල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.24 වන දින අළුයම් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලි ග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.10.24 වන දින දඟවල් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස් පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 08 මිලි ග්‍රෑම් 840 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන ග්‍රෑන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බුත්තල පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.24 වන දින දඟවල් කාලයේ බුත්තල පොලිස් වසමේ පැලවත්ත ප්‍රදේශයේදී බුත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 56 හා 64 වයස්වල පසුවන බුත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බුත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.24 වන දින සවස් කාලයේ දඹගල්ල පොලිස් වසමේ කපුකොටුව ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද

තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වන තැරුල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.24 වන දින දඹවල් කාලයේ ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ වට්ටාරම ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන ඇතිමලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නෙදුන්කේනි පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.24 වන දින සවස් කාලයේ නෙදුන්කේනි පොලිස් වසමේ ඕදියමලේ ප්‍රදේශයේදී නෙදුන්කේනි පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන නෙදුන්කේනි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නෙදුන්කේනි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. යතුරුපැදියක් දුම්රියක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - හබරාදුව පොලිස් වසම.

2024.10.24 වන දින උදෑසන කාලයේ හබරාදුව පොලිස් වසමේ මිහිරිපැත්ත දුම්රිය හරස් මාර්ගය අසලදී යතුරුපැදියක් මාතර සිට ගාල්ල දක්වා ධාවනය වූ දුම්රියේ පිටුපස කොටසේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදියේ පසු පැදිකරු එම ස්ථානයේම මියගෙස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වූ මරදානගේ වත්ත, තල්පේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා ගාල්ල කරාපිටිය රෝහලේ ප්‍රථිකාර ලබන අතර, හබරාදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. දුම්රියක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - පේරාදෙණිය පොලිස් වසම.

2024.10.24 වන දින අළුයම් කාලයේ පේරාදෙණිය පොලිස් වසමේ රජවත්ත විශ්වවිද්‍යාල සමුපකාරය අසල දුම්රිය හරස් මාර්ගය අසලදී පේරාදෙණිය දුම්රිය ස්ථානයේ සිට මහනුවර දුම්රිය ස්ථානය දක්වා ධාවනය වූ දුම්රියේ පුද්ගලයෙකු

ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා මහනුවර රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වූ ඕගස්ටාවත්ත, මහනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජේරාදේණිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - බිංගිරිය පොලිස් වසම.

2024.10.24 වන දින සවස් කාලයේ බිංගිරිය පොලිස් වසමේ තාරණ පඩිවෙල මාර්ගයේ උඩවෙල පාලම අසලදී තාරණ දෙස සිට උඩවෙල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් එම දිශාවටම ධාවනය වූ යතුරු පැදියක පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා කුලියාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වූ තාරණ, උඩවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුලියාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර බිංගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - පොල්ගහවෙල පොලිස් වසම.

2024.10.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පොල්ගහවෙල පොලිස් වසමේ පොල්ගහවෙල අලව්ව මාර්ගයේ මැද්දලන්ද ප්‍රදේශයේදී අලව්ව දෙස සිට පොල්ගහවෙල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගයේ නවතා තිබූ කන්ටේනර් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරු හා පසුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා පොල්ගහවෙල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී දෙදෙනාම මියගොස් ඇත.

මරණකරුවන් වයස අවුරුදු 45, 48 ක් වූ පොල්ගහවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර පොල්ගහවෙල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල කන්ටේනර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර පොල්ගහවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.